

MĚSÍČNÍ PLÁN

TŘÍDA: 6. B

MĚSÍC: ŘÍJEN

INFORMACE PRO RODIČE

16. 10. 17:30 – 20:30 pro zájemce účast na hokejovém utkání Bílí Tygři vs. Olomouc

27.–28. 10. podzimní prázdniny

14.–16. 11. projektové dny žáků 2. stupně

17. 11. státní svátek

UČIVO

ČJ	Mluvnice: dokončení opakování postupů určování: koncovek podstatných a přídavných jmen, postup určování koncovky ve shodě podmetu s přísudkem v minulém čase v čísle množné, postup při určování tvarů zájmen já, ona/náš/váš, můj/tvůj/svůj. Pravopis. Sloh: popis a vypravování Literatura: dílny čtení, ústní lidová slovesnost: základní žánry
M	Porovnávání zlomků, počítání s desetinnými čísly, rovnice. Průběžně testy.
AJ	V říjnu dokončíme první lekci -věnujeme se přítomnému času prostému, jeho firmě a správnému použití. Opakujeme řadové číslovky, měsíce v roce a trénujeme správné čtení datumů. Nově nás čekají adverbs of frequency a jejich pozice ve větě. Kromě menších testů si napíšeme také první opakovací test. Na konci měsíce nás čeká hodina na téma Halloween. (PK) V říjnu dokončíme první lekci My life. Zopakujeme přítomný čas prostý, řadové číslovky, příslovce a doposud probranou slovní zásobu. Přečteme si o slavnostech v Británii a další příběh s Mlckex, Millie a Mutem Průběžně budeme ověřovat získané znalosti testy. (JP)
INF	- základní pojmy k operačnímu systému, kódování, přenos dat - aktivita 7 divů světa - pojmy program, práce s edukační robotikou - práce s pc i tablety
PŘ	Buňka - základní stavba a funkce, jednobuněčné organismy (bakterie, sinice, řasy, prvoci), vybrané druhy - zajímavosti. Fotosyntéza a dýchání. Pozorování řas pod mikroskopem.

D	
FY	Časticové složení látek, stavba atomu, seznámení s pojmem fyzikální veličina, délka. Laboratorní práce budou zaměřeny na jevy dokazující pohyb částic a určování rozměrů těles. Jedna hodina bude věnována projektům. Procvičování na testy a zadání prvního projektu najdou žáci v učebně fyziky (Google Classroom).
Z	Vesmír a objekty ve vesmíru. Průběžně testy.
čvs	Školní řád a význam pravidel v životě, tvorba pravidel třídy; Soužití lidí (rodina, třída, společnost). Krátká prezentační cvičení.
VKZ	